



## **В Екатеринбурге прошло очередное заседание Совета ветеранов регионального следственного управления СК России (ФОТО)**



27 апреля 2017 года в здании регионального следственного управления СК России прошло очередное заседание Совета ветеранов. В мероприятии приняли участие Председатель Свердловской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» С.М.Хуснидинов, а также представители Совета ветеранов А.П.Асеева, Л.А.Зубковская, Н.И.Карпова, Е.М.Агафонов и А.Н.Шмаков.

В ходе заседания обсужден ряд актуальных вопросов деятельности ветеранской организации. В частности, подведены некоторые итоги оказания практической помощи территориальным следственным отделам в расследовании уголовных дел о преступлениях прошлых лет, а также по фактам безвестного исчезновения граждан.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Одной из тем, затронутых на заседании, стало обсуждение мероприятий, приуроченных к празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Также в ходе состоявшегося заседания был определен план работы ветеранской организации на ближайшую перспективу.

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1120022>